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Quthwpwdhu 1:
Qudwb wnwplw Ehwinhuwtnid®  Uhy Ejdwt «2npujugi»
n 1 L4 g
Zpunfph zpundph wwhwghbpht
Uwutulgh vjuhuiigltphl shudwyyuunuujuwing
hudwywnwujuwing Unhudwwywunuupuwbim pjut
2/z wijuinp huguntip
huyunkp hwdwnnn tjupugpnypath
/shwdwyuinuupuwbbint
/huduyunuupwibnt bwpnid toky “X7/
nhuypnud ok “X”/ AP 21
1 | Upuhuk Mnpnuub U X
2 | Ubntw Uwhuljjut U X
Cinpud
Uwutwlhgutph Uuwutruilihg Uwutwljgh wnwowplus
qpunkgpud Uuliulygh /punpdws ght wnwig UUZ-h
s wijubnudp dwutiwuygh
L hwdwp ok
((X)? /
Upuput Mnnnuyut
1
1 U X 3,510
2 Uttw Uwhwljjui U2 4,560
Quphwpwdhi 2:
Qudwb wnwplu Ehwinhuwtnid®  Gupkqht Ldykh Qpupuwnynn dnnnynipr
Zpufph zpuntph wuhwighbphts
Uwulwlgh vuhutbglibpht shuwlwyuunwujuwng
hudwywnuujuwiing Unhudwywinuujuubin pjui
Z/Z wijuimup huuntip
hwyntp hwdwrnun tjwpugpnypnti
/shudwyunuupwithint
/huduyunuuiwubin oot okt “X7/
nhuwpnud oy “X7/ P 2"
1 | Updhuk Mopnuymb UQ X
2 | Ubtw Uwhulyut U2 X
Uwubruljhgukph Ul Cunpfud Uwubulgh wnmgupljmd
qpunkgpub u11111:1111111111111 111_19[11 dwutiuljhg ght wnwig UUZ-h
wbnbkpp £ /punpdus




dwmutiuljgh

huwdwnp ol
(‘X”/
Upuhuk Mnnnuyut
1 X 4,410
U
2 Uttw Uwhwljut U2 5,730

Quthwpwdhu 3:
Qudwb wnwpu £ hwinhuwind®  Bjkbw Sbpwiunk «bd hwbugdwnptn puykpnthhi»
Zpunflph Zpunph wwhwlghbpht
Uwutulgh vjuihuiigltphl shudwyjunuujuwing
hudwywunwujuwing Unhudwwywunuupuwbim pjub
2z wijuimup huguntp
hwjntp hudwpnun tjupugpnypnil
/shudwyuinwupiwbnt
/hudwyuwnuufuwibjng oo okt “X7/
ntypnud kg “X7/ AP 21
1 | Updphuk Mngnujmi UQ X
2 | Uibtw Uwhuwlyuh U2 X
Cinpud
Uwutwlhgutph Uuwutruilihg Uwutwljgh wnwowplus
qpungpud Uniliurlygh /punpiwd ght wnwig UU2-h
ks wirjubnudp dwutwulgh
At hwdwp ok
((X)’ /
Upuput Mongnuyut
5,220
1 U X
2 Uttw Uwhwljjui U2 6,790
Qunhwpwdht 4
Qudwl wnwpluw kEhwighuwind®  Ywhl] Snnydwt «Zniqujut hunkEluns
Zpufph zpuntph wuthwighbphts
Uwutuligh vjuhuitightphl shuduyyuunuujuwing
hudwywwnwujuwing Unhudwywunuuuwbim pjut
2/2Z wijubmup hupnkp
huyunkp hwdwnnn tjupugpnypath
/shwdwyuinuupuwbbint
/hudwyunuujuwibyng oo okt “X7/
nhuypnud k) “X7/ AP 28l
1 | Updhtuk Mnpynuyui UQ X
2 | Ubtw Uwhulyut U2 X
Cunpfud
Uwutruljhgukph Uurutiihg Uwubtwlgh wnwowplud
qpunkgpud Uwuliulygh /plnpyud ght wnwig UUZ-h
ik wijuinudp dwubulgh
L huwdwnp ol
X/




Unpupuk Monnuyut

1 U9 X 4,320
2 Ut Uwhwljjui U2 5,620
Quhwpwdhi 5:
Qudwt wnwpluw kEhwighuwind®  Znghl Uyt «Rwungp fjup»
Zpu]tpp zpufbph wwhwhghbpht
Uwutwlgh vjubuilightphl shuwdwyuunwupwing
hudwywnwujuwing Unhudwywinuujuwbn pjui
2/Z wijuinudp hupnkp
hwjntp hudwpnun tjupugpnypnil
/shudwyuunwuiw ik nt
/huduyunuuiwtint b okt “X°
nhupnud ol “X7/ ERTE T2h
1 | Updhub Mognuyut U2 X
2 | Uibtw Uwhuwlyuh U2 X
Cunpyud
Uwutulhgkpp Uuwutiwljhg Uuubulgh wmnmguplus
qpungpud Uuituligh /punpiwd ght wnwig UU2-h
b wijuinudp dwubiwlgh d
It hwdwnp ol
X/
Unpupuk Monnujut
1 ua X 3,140
2 Uttw Uwhwljju U2 4,090
Qunhwipudh 6:
Qudwb wnwplu Ehwinhuwinud®  Enquip Ynunwtnu - Uhyny
Zpu]tph zpubph wwhwhghbpht
Uwulwlgh upubuitightphl shuwlwyuunwujuwng
hudwywwnwujuwing Unhudwywunuuuwbim pjut
2/z wijuinuip huyintp
hwjntp hudwpnun Wjupugpniypnil
/shudwyuunwunw ik nt
/huduyunuupwuibin b L okt X7/
nhuypnud ok “X”/ ARt A2
1 | Ut Unthwljub U2 X
2 | Undhuk Mngnuywi U2 X
Cuwnpud
Uwubwljhgutph Uuwutrajhg Uwubulgh wnwuguplus
qpunkgpué Uiuliwlygh /ptunpdws ghtt wpwbg UUZ-h
i wirdubnudp dwutiwuygh d
L hwdwp ok
X/
1 Uttw Uwhwlyut U2 X 3,600
Unpuhuk Monnuyui
2 U9 3,160




Qudwt wnwplw E hwinhuwbinud®

Quthwpwdhu 7:

Enqup Ynunwinut «Apputing»

Zpunflph Zpunph wwhwlghbpht
Uwutulgh vjuihuiiglkphl shudwyyunuujuwing
hudwywnwujuwing Unhudwywinuujuwbn pjui
2/Z wijuinudp hupnkp
huyunkp Jchud 4b hwdwnnwn tjupugpnypnti
shudwyunuujuwbnt
/hudwyuwnuufuwibjng oo okt “X7/
nhuypnud oy “X7/ AP 2"
1 | Updphuk Mngnuyui UQ X
2 | Utibw Uwhuwlut U2 X
Cinpud
Uwutulhgkpp Uuwutruilihg Uuubulgh wmnmguplums
win ignué Uwuliulygh /punpdws ght wnwig UUZ-h
qpmh.qh wijubnudp dwutiwulgh
At hwdwp ok
((X)’ /
Unpupuk Monnujut
1 U X 3,600
2 Uttw Uwhwljui U2 5,270
Quhwpwdhi 8:
Qudwl wnwplw £ hwinhuwinud®  Upwd Mwsjub «OJjhwutnu»
Zpuph zpuntph wuthwighbphts
Uwulwlgh upubuitightphl shuwlwyuunwujuwng
hudwywnuujuwiing Unhudwywinuujuubin pjui
2/2Z wijubmup hupnkp
huyunkp Jhuad 4b hwdwnnn tjupugpnypath
shuwdwyunwujuwbnt
/hudwyunuujuwibjng b 0 okt X7
nhuypnud ok X7/ ARttt 2
1 | Updhuk Mnpnujui UQ X
2 | Utibw Uwhwlut U2 X
Cunpyud
Uwutruljhgukph Uuutiuljhg Uwubtwlgh wnwowplud
qpuntgpud Uwuliulygh /plnpyud ght wnwig UUZ-h
b wijuinudp dwubulgh
wkntpp hwdwp ok
(LX” /
Upuhut Monnuyut
3,150
1 U X
2 Uttw Uwhwlyub U2 4,100
Quthwpwdht 9:

Qudwb wnwplu Ehwinhuwtnd®

Ephju Uwphw (edwnpl «dEpunupds




Zpur]tpp Zpwfbph wwhwholkpht
Uwutwlgh vpuhuilightphl shudwuunuujuwing
hudwywnwujuwing Unhwiwwwunwuumbm pjub
2z wijuimup huguntp
hwjntp hudwpnun tjupugpnypnil
/shudwyuunwuiw b nt
/huduyunuupuwuibjne bwpnud ol “X7/
nhupnud ok X7/ EHREE T2h
1 | Updhub Mognuyut U2 X
2 | Ubibw Uwhuwluh U2 X
Cunpyud
dwubiuljhg
e B e
qpmgﬂgp wijuinudp dwubiwgh 9
L hwdwnp ol
((X)’ /
Upupuk Monnuyut
4,410
1 U X
2 Uttw Uwhwljut U2 5,730
Quuthwpuidhii 10 :
Qudwb wnwplu Ehwinhuwind®  QEju Oupht «Eddw»
Zpu]tpp zpufbph wwhwhghbpht
Uwutulgh vjuihuilightphl shudwyyuunuujuwing
hudwywnwujuwing Unhudwwywunuupuwbim pjut
2/z wijuinp huintip
hwjpntp hudwpnun tjupugpnypnil
/shudwyuunwuuw ik nt
/hudwyunuufuwibjne bwpnid foky “X7/
ntuypnud k) “X7/ AP 28l
1 | Updphuk Mngnujui UQ X
2 | Ubitw Uwhurlyuh U2 X
Cinpdud
dwutiuljhg
T | gy | i | it s
EHA EII wijuinudp dwuwygh d
wtntpp hwdwp ok
X/
Unpuphuk Monnuyui
4,490
1 U X
2 Uttw Uwhwljut U2 5,840
Qunhwpwdhii 11:
Qudwt wnwplw Ehwinhuwtnud®  Uqupw £phunp «Euinhwnigh wntnédusdp»
Uunfrarygh Zpwykph Zpwytph wwhwbgbbpht
202 S —— wuwhwbgltinha shudwyunuuuwing Unhudwywnwujuubm pjui
B hudwywwnwujuwing hwjntp hwdwnnwn tjupwugpniypnth
hujunbp /shudwyuunuwupiw it nt




/huduyunuuwibnt
nhupnud ok “X7/

nlypnud ok “X7/

1 | Updhub Mognuyut U2 X
2 | Utibw Uwhuwlut U2 X
Cunpyud
dwubiuljhg
it | TS | Ve
qpmélqu wijuinudp dwubiwgh d
L hunfwp toky
L{X’) /
Upupuk Monnuyut
3,510
1 U2 X
2 Uttw Uwhwljju U2 4,560
Quhwpwdh 12:
Qudwb wnwplu Ehwinhuwunud® & M. Uwpunp - Upnjuwning
Zpuk
puikph zpufbph wwhwhghbpht
Uwutwlgh upubuilightphl shuwdwyuunwujuwng
hudwywnwujuwing Unhudwywinuujuumbm pjui
2/z wijuinp huintip
hwjpntp hudwpnun tjupugpnypnil
/shudwyuunwuiw ik nt
/huduyunuufuwibjne b £ ok “X7/
nhupnud ok “X”/ ARTRtE A2
1 | Updhuk Mnpnujmi U2 X
2 | Ubitw Uwhurlyuh U2 X
Cunpyud
dwutiuiljhg
Umuhmlli]]lghl;ph Untrarygh /ptinpdud Umqllllt;mllih zn?l%uzl_lﬁmb
qpmlrilllgpm wijuinudp dwuwygh g
NHIENE huwdwnp ok
KLX’? /
Upuput Mongnuyut
5,390
1 U X
2 Uttw Uwhwlyub U2 7,010
Qunhwpwdhii 13 :
Qudwt wpwplu b hwinhuwinud® Uppnip Unbwb ) «Shpnp Znjpdw: Puulbpdhjutph onitp, Uwpuwthh
hnq_hln]}»
Zpuk
puikph zpubph wwhwhglbpht
Uwulwlgh vjuibuiglkphl shudwyunuuuwing
d hudwywwnwujuwing U Unhudwywnwujuubm pjui
2/z wifuinuip huginkp
hujinbtp Jshuntfuyuinur ik hwiwnnn tljupugpnijpenii
/hudwyunuuuwibyng 2 i L

nhupnud ok “X7/

nhuypnid ok “X7/




1 | Updhuk Mopnuymb UQ
2 | Ubibw Uwhuwluh U2 X
Cinpud
dwutiuljhg
UmuhmEhghl;ph Utnufrarygh /ptnnpud Uulql;li;mllih lf:lln?]_%uzl_lﬁmb
thl:lllelqulul wijubnudp dwutiulgh tuouitg
L hwdwp ok
(‘X” /
Upuhuk Mnnnuyut
3,510
1 U X
2 Uttw Uwhwlyub U2 4,560
Quuhwpwidhi 14 :
Qudwb wnwplu Ehwtinhuwind®  Uqupw Lppunh «Uudbkpowtwh ghotip»
Zpuifph zpunjbph wuhwighbphs
Uwutulgh vjuihuilightphl shudwyyuunuujuwing
hudwywnwujuwing Unhudwwywunuupuwbim pjut
2/Z wijubndp hunkp
huyunkp hwdwnnn tjupugpnypoth
/shwdwyuinuupuwmbbint
/hudwyunuujuwibjng oo okt “X7/
nhuypnud k) “X7/ AP 21
1 | Updphuk Mngnujmi UQ X
2 | Utibw Uwhuwlyut U2 X
Cinpdud
dwutiuljhg
e e
QPmélqEP wijubnudp dwutwuygh d
L hwdwp ok
((X)) /
Updpuk Monnuyut
1
1 U9 X 3,510
2 Uttw Uwhwljjui U2 4,560
Quthwpwdhii 15:
Qudwl wnwplw Ehwinhuwind®  dhijunp Zjnign «Uwhwuwwpuh yipght opp»
Zpulph Zpunfbiph wwhwiglbpht
Uwulwlgh vjuihuliglkphl shudwyunuuuwing
hudwywnwuiwing Unhwdwwwunwuhru b pjub
Z/Z wijuimup huuntip
hwyntp hwdwrnun tjwpugpnypnti
/shudwyunuupwithint
/huduyunuupuwibing bwpnid foky “X7/
nhuypnud oty “X7/ P 2"
1 | Updhuk Mopnuymb UQ X
X

Uttw Uwhwljjut U2




Cunpyud
dwutiuljhg
UmuhmEllghl;ph Utnufrarygh /ptnnpud Uulql;li;mllih tn?]%uzl_lﬁmb
qpufgqum wijuinudp dwubiwlgh iy
L hudup k)
(‘X” /
Upuhuk Mnnnuyut
3,590
1 U X
2 Uttw Uwhwljut U2 4,670
Quuhwpwidhi 16
Qudwb wnwplu £ huinhuwind®  $nnnp nunnbulh «Uwniop»
Zpuifph zpunjbph wuhwighbphs
Uwutulgh vjuihuilightphl shudwyyuunuujuwing
hudwywunwujuwing Unhudwwywunuwupuwbim pjub
2/z wijuinp huintip
hwjpntp huwdwpnun tjupugpniypnil
/shudwyuunwunw ik nt
/hudwyuwnuujuwibyng oo okt “X7/
nhuypnud ok “X7/ AP 21
1 | Updphuk Mngnujmi UQ X
2 | Uibtw Uwhuwlyuh U2 X
Cinpud
dwutiuljhg
Umuhmlli]]lghl;ph Untrarygh /ptinpduwd Umqllllt;mllih zn?l%uzl_lﬁmb
qpi;lquul wijubnudp dwutiwuygh g
L hwdwp ok
((X)? /
Upuput Mnnnuyut
4,490
1 U X
2 Uttw Uwhwljjui U2 5,840
Qunhwpuidhie 17 :
Qudwl wowplw Ehwinhuwind®  ZEpdwb Zkuub «Madhws
Zpuifph zpuntph wuhwighbphts
Uwutwlgh vjuhuilightphl shudwuyuunwujuwing
hudwywwnwujuwing Unhudwywnwujuubm pjui
Z/Z wijuimup huuntip
hwyntp hwdwrnun tjwpugpnypnti
/shudwyunuupwithint
/huduyunuuuwibing bwpnid foky “X7/
nhupnud ol “X7/ AR 2"
1 | Updhtuk Mnpynuyui UQ X
X

Uttw Uwhwljut U2




Cinpud
dwutu
Uwutwljhgutph Utreagh /piunp 1111111112? Uwutwuljgh wmnwowplud
qpuntgpud ght wnwig UUZ-h
wntnbpp wijubnudp dwuiwuygh
hwdwp ok
INLVAS
(‘X” /
1 Upuhuk &gmnth X 2610
2 Uttw Uwhwlyub U2 3,510
Quhwpwdhii 18:
Qudwl wnwpluw Ehwighuwind®  Eppju Uwphw Okdwply «wunpulut Yudwpps
Zpuk
ulm}?mti) hlg;hh Zpunph wwhwlghbpht
Uuuliuljgh hudwywnwujuwing shunfwigunaurupruting Unhudwywinuujuwbn pjui
2/Z wijubmid hupnk
L huyunkp tinhn hwdwnnn tjupugpnypoth
/shwdwyuinuupuwmbbint
/huduyunuupwibnt g
nhuypnud oy “X7/ ptgpnud gty "X/
1 | Updhuk Mnpynujmi U2 X
2 | Utibw Uwhuwlyut U2 X
Cinpud
dwutiu
Uwutulhgkpp Uwtrarygh /ptunp 1111111112? Uuubulgh wmnmguplus
qpunlgpud ght wnwig UUZ-h
wntnbpp wirjubnudp dwutiwulgh
hwdwp wk
p b2t
KLX’? /
] Unpupuk I;l;qnu]uﬂl X 5310
2 Uttw Uwhwljjui U2 6,900
Quphwpwdhi 19:
Qudwb wnwplu Ehwtinhuwinud®  Utnniwub np Uktn Epuginiybph «Ghopught prehsp»
Zpuk
ulm}{‘mti hlg;hh zpun{bph wwhwbetkpht
Uuuliurgh hudwywnuujuwiing shunfwgunnurufuurting Unhudwywinuujuubin pjui
2/2Z wijubmy hupnk
L huyunkp tnhn hwdwnnn tjupugpnypath
/shudwyunuupwithint
/huduyunuuwibjnt g
nhupnud ok “X”/ ntgpnud gty "X/
1 | Updhuk Mopnuymb UQ X
2 | Ubtw Uwhulyut U2 X
Cuwnpud
Uwubruljhgukph Umubrarygh dmui{lllllllh Uwubuljgh mnuguplus
qpunkgpud d d ght wnwig UUZ-h
wibnlpp wijuinudp /punpgus
dwmutiljgh




huwdwnp ol
({X’) /
Upuhuk Mnnnuyut
2,520
1 U X
2 Uttw Uwhwlyub U2 3,280
Quuthwpwidhii 20 :
Qudwb wnwplu Ehwinhuwiunid®  Uphyku Lhug «Uhqtiph»
Zpunflph Zpunph wwhwlghbpht
Uwutulgh vjuihuiigltphl shudwyyunuujuwing
hudwywunwujuwing Unhudwwywunuwupuwtim pjub
2z wijuimup huguntp
huyunkp Jchud 4b hwdwnnwn tjupugpnypnii
shudlwyunuujuwbnt
/huduyunuuwibnt bwpnid Tk “X7/
nhuypnud ok “X7/ AP 2"
1 | Updphuk Mngnujmi UQ X
2 | Uttw Uuhwljut U2 X
Cinpud
Uwutwlhgutph U ;Iu;luhuﬂlhg Uwutwljgh wnwowplus
qpunlgpud urutrujgh puunpw ght wnwig UUZ-h
kil wirjubnudp dwutwulgh
At hwdwp ok
((X)’ /
Upuhuk Monnuyut
4,04
1 U X ,040
2 Uttw Uwhwljjui U2 5,260
Quphwpwdhi 21:
Qudwb wnwpluw Ehwinhuwtnid®  bgnp Uwtb «Uwppbphtq wnwbg pjnigth»
Zpufph zpuntph wuhwighbphts
Uwutuligh vjuhuilightphl shuduyyuunuujuwing
hudwywnuujuwiing Unhudwywinuujuubin pjui
2/2Z wijubmup hupnkp
huyunkp Jhuad 4b hwdwnnn tjupugpnypath
shuwdwyunwujuwibnt
/hudwyunuujuwibyng oo okt “X7/
ntuypnud ol “X7/ AP 28l
1 | Ubbw Uwhuljuh U2 X
2 | Updpuk Mnnnujmt U2 X
Cunpfud
Uwutruljhgukph Ul ;Iuilluhmllhg Uwubtwlgh wnwowplud
qpuntgpud wttugh puunpw ght wnwig UUZ-h
b wijuinudp dwubulgh
L huwdwnp ol
(LX’? /
1 Uttt Uwhwlyut UQ X 4,570

10




Qudwt wnwplw E hwinhuwbinud®

Unpupuk Monnuyut
U2

5,310

Quhwpwdhu 22:

on Lwjuwpn «Gnhp pugunhly»

21111 mt??;h " Zpunph wwhwlghbpht
Uwutwlgh vjuhuibgltiph shuwdwyuunwupwing
hudwywnwujuwing Unhudwywinuujuwbn pjui
2/Z wijuinudp hupnkp
huyunkp hwdwnnwn tjupugpnypnii
/shudwyuinwupiwbnt
/hudwyuwnuufuwibjne oo okt “X7/
nhuypnud oty “X7/ =P 28l
1 | Updhub Mognuyut U2 X
2 | Utibw Uwhuwlut U2 X
Cinpud
Uwutiuljhgkpp Uwutiuljhg Uuubulgh wmnmguplus
i banus Uwutiuljgh /punpus qht wnig UUZ-h
qpml?qu wirjubnudp dwutiwulgh d
At hwdwp ok
“X”/
Unpupuk Monnujut
4,4
1 U X 490
2 Uttw Uwhwljui U2 5,740
Quhwpwdhii 23 :
Qudwb wnwplw E hwinhuwinud®  U. phunh «Uwh Uknnuh Jpu»
Z}I:m;lﬁh « zpubph wwhwhghbpht
Uwulwlgh vpubuitightph shuwlwyuunwujuwng
hudwywnuujuwiing Unhudwywinuujuubin pjui
2/2Z wijubmup hupnkp
huyunkp hwdwnnn tjupugpnypath
/shwdwyuinuupuwbbint
/hudwyunuufuwibjne b £ ok “X7/
nhuypnud ok X7/ ARt A2
1 | Updhuk Mnpnujui UQ X
2 | Utibw Uwhwlut U2 X
Cuwnpud
dwutiuljhg
T | gy | oty | Do s
qpmélqlgp wijuinudp dwubulgh d
L hwdwp ok
(LX)? /
Upuhut Monnuyui
3,510
1 U X
2 Uttw Uwhwlyut U2 4,560

Quthwpwdht 24:

11




Qudwb wnwplyu E huinhuwtnd®

Qnon Unjtiu «Uuwnnkp udhpnnp»

Zpuyk
ulm}{’mti) hlg;hh zpunjbph wuhwighbphis
Uniuliutgh hudwywwnwuppwmiing shunfurgunnuufruiliong Unhudwywnwujuimbm pjut
4z witnjutmudp hwjunkp huntp hwdwnnun tjupwugpniypnth
/shudwyuunwuiw ik nt
/hudwyuwnuufuwibjng Fugpnud ok “X7/
ntypnud oty “X7/ A 28l
1 | Updphuk Mngnuyjui UQ X
2 | Ubibw Uwhuwluh U2 X
Cinpud
dwutiuljhg
Uwutwljhgutph Unntrarygh /ptinpdwd Uwutwljgh wnwowplus
qpungpud ght wnwig UU2-h
i wijuinudp dwubiwlgh
At hwdwp ok
((X)’ /
Upuhuk Monnuyut
5,130
1 U X
2 Uttw Uwhwljui U2 6,670
Quuhwpwdhin 25:
Qudwl wnwplw Ehwinhuwinud®  dyunhdhp Onpnlulh «Ukuguuh dbnjup»
Zpuyk
ulm}fmti) hlg;hh Zpunfbph wwhwiighbpht
Uuliurgh hudwywwnwujuwing shunurugunnurufuution Unhudwywunuwuuwbim pjut
44 witnjutmulp huyunkp huyntp hwdwnnn tjupugpnypath
/shwdwyuinuupuwmbbint
/hudwyunuujuwibjng Fugpnud ok “X7/
ntuypnud kg “X7/ L 28l
1 | Updphuk Mngnujui UQ X
2 | Uttw Uuhwljut U2 X
Cinpdud
dwutiuljhg
Uwutwlhgutph Uwmutrarygh /ptnnpud Uwubulgh wnuguplusd
qpunkgpud ght wnwig UUZ-h
b wijuinudp dwubulgh
L huwdwnp ol
((X)) /
Unpuphuk Monnuyui
2,690
1 U X
2 Uttw Uwhwljut U2 3,500
Quthwpwdhl 26 :

Qudwb wnwplu Ehwinhuwtnd®

Upjuq «Uy punupp»

2/Z

Uwutulgh
wijuinidp

Zpunfph
wuwhwbgltinha

Zputph yuwhwbgubphl
shudwyunuuuwing

Uuhwdwwuunwuhrmbim pjut
hwdwnnwn tjupwugpniypnth

12




hudwywwnwujuwing hwjnkp
hwjunkp /shudwyuunwuiw ik nt
/huduyunuuwibin nhupnud ok “X7/
nhupnud ol “X7/
1 Uttw Uwhwljjut U2 X
Cinpud
dwubiw
Uwutiuljhgtipp Uwtrarygh /ptinp 1111111112? Uwubulgh wnmgupljums
qpuntgpud ght wnwig UUZ-h
ks wijubnudp dwuliulgh
L hwdwp ok
L‘X’) /
1 Uttw Uwhwljju U2 X

Qunhwpwdhl 27:

Qudwl wnwplu kEhwighuwind® Thppnp Znjdu 6. «Zpuwdbonh juntiwphnidp»

Zpuifph zpunjbph wuhwighbphs
Uwutulgh vjuihuilightphl shudwyyuunuujuwing
25 wirurnd hudwywunwujuwing bk Unhudwwywunuupuwbim pjut
L huyunkp Jintp hwdwnnn tjupugpnypoth
/shwdwyuinuupuwmbbint
/huduyunuupwibnt bwpnid foky “X7/
ntypnud ol “X7/ AP 21
1 | Updphuk Mngnujmi UQ X
2 | Utibw Uwhuwlyut U2 X
Cinpdud
Uwutwlhgutph Uwtruljhg Uwubulgh wnuguplusd
qpunkgpud Uuuliulygh /plunpdwd ght wnwig UUZ-h
s wijubnudp dwutiwuygh
L hwdwp ok
((X)) /
Upuput Mongnuyut
1
1 U X 3,510
2 Uttw Uwhwljjui U2 4,570
Quthwpwdhti 28 :
Qudwb wnwplu Ehwtinhuwinid®  Unbjn «dkpnuhjw npnpnid E dknuby»
Zpulph Zpunfbiph wwhwiglbpht
Uwulwlgh vjubhuilightphl shudwyunuuuwing
hudwywnwuiwing Unhwdwwwunwuhru b pjub
Z/Z wijuimup huuntip
hwyntp hwdwrnun tjwpugpnypnti
/shudwyunuupwithint
/huduyunuuumibing bwpnid foky “X7/
nhuypnud oty “X7/ P 2"
1 | Updhuk Mopnuymb UQ X
X

Uttw Uwhwljjut U2

13




Qudwb wnwplu £ huinhuwind®

Cunpyud
dwutiuljhg
UmuhmEllghl;ph Utnufrarygh /ptnnpud Uulql;li;mllih lillmlil]_%uzl_lﬁmb
qpufgqum wijuinudp dwutuygh tuouitg
L hunfwp k)
(‘X” /
Upuhuk Mnnnuyut
3,140
1 U X

2 Uttw Uwhwljut U2 4,090

Quuhwpwdhin 29:

Qhpupy «dwdwunhp guijugus put guajugus dupgn»

Zpuifph zpunjbph wuhwighbphs
Uwutulgh vjuihuilightphl shudwyyuunuujuwing
hudwywunwujuwing Unhudwwywunuwupuwbim pjub
2/z wijuinp huintip
hwjpntp huwdwpnun tjupugpniypnil
/shudwyuunwunw ik nt
/hudwyuwnuujuwibyng oo okt “X7/
ntypnud k) “X7/ AP 21
1 | Updphuk Mngnujmi UQ X
2 | Uibtw Uwhuwlyuh U2 X
Cinpud
dwutiuljhg
Umuhmlli]]lghl;ph Untrarygh /ptinpduwd Umqllllt;mllih zn?l%uzl_lﬁmb
qpi;lquul wijubnudp dwutiwuygh g
L hwdwp ok
((X)? /
Upuput Mnnnuyut
3,420
1 U X
2 Uttw Uwhwljjui U2 4,100
Qunhwpuidhin 30:
Qudwt wnwplw E hwinhuwinud®  Ubkp @nnpht «Uw L dwpplphugp»
Zpuifph zpuntph wuhwighbphts
Uwutwlgh vjuhuilightphl shudwuyuunwujuwing
hudwywwnwujuwing Unhudwywnwujuubm pjui
Z/Z wijuimup huuntip
hwyntp hwdwrnun tjwpugpnypnti
/shudwyunuupwithint
/huduyunuuuwibing bwpnid foky “X7/
nhupnud ol “X7/ AR 2"
1 | Updhtuk Mnpynuyui UQ X
X

Uttw Uwhwljut U2

14




Cinpud
dwutiuljhg
Umuimlli]bgilllgllh Uuriblgh /ptnpiud Umql;lzmgi]:utn?lﬁglﬁmb
qull—lﬂ?p wijubnudp dwuiwuygh d
L hwdwp ok
(‘X” /
1 Upuhuk &gmnth X 4490
2 Uttw Uwhwlyub U2 5,840
Qunhwpwdhi 31:
Qudwb wnwplu Ehwtinhuwinid®  Ukp @npht «Uwtniywljugnyt §nd»
Zpuk
ulm}?u‘ilti hlg;hh Zpunph wwhwlghbpht
Uuutiwlgh hudwywnwujuwing shunfwagunnufuutng Unhudwywinuujuwbn pjui
pls witjutnuip huyunkp hugntp hwdwnnn tjupugpnypoth
/shwdwyuinuupuwmbbint
/hudwyunuujuwibjng Fugpnud ok “X7/
nhuypnud k) “X7/ L 21
1 | Updhuk Mnpynujmi U2 X
2 | Utibw Uwhuwlyut U2 X
Cinpud
dwubiuljhg
Umuzmllilhglillllgllh Uwubwlgh /ptrnpiud Umqlllli;lmlllil;zn?lﬁzﬁmb
quélqEP wirjubnudp dwutiwulgh d
L hwdwp ok
uxn /
] Unpupuk I;l;qnu]uﬂl X 4050
2 Uttw Uwhwljjui U2 5,840
Quphwpwdhii 32 :
Qudwl wnwplw £ hwiinhuwind® Mot Uwul «Gpp pnnpp pn pbd Gus
|5
. lj}{‘;“ti hlg;hh 2punfbiph wwhwhghbpht
Uuuliurgh hudwywnuujuwiing shunfwgunnurufuurting Unhudwywinuujuubin pjui
4z witnjutmudp huyunkp huguntp hwdwnnn tjupugpnypath
/shudwyunuupwithint
/huduyunuuwibjnt fugpnud gy X7/
nhuypnud oty “X7/ i 28
1 | Updphtuk Mnpnujui UQ X
2 | Ubtw Uwhulyut U2 X
Cuwnpud
Umuzullli]llg:llgllh Uuubwygh Jurtrealjhg Umqlili;mllli};inﬁﬁzﬁmb
qpmélqu wijuinudp /punpgus d
e dwmutiljgh
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huwdwnp ol

“X” /
Upuhuk Mnnnuyut
2,970
1 U X
2 Uttw Uwhwlyub U2 3,860

Quhwpwdhi 33:

Qudwb wnwplu £ hwinhuwind® Yhuhu Lol «Lwpjuwgstph junwupdwt hhuntipubpp»

Zpunflph Zpunph wwhwlghbpht
Uwutulgh vjuihuiigltphl shudwyyunuujuwing
hudwywunwujuwing Unhudwwywunuwupuwtim pjub
2z wijuimup huguntp
huyunkp Jchud 4b hwdwnnwn tjupugpnypnii
shudlwyunuujuwbnt
/hudwyuwnuufuwibjne oo okt “X7/
nhuypnud ok “X7/ AP 2"
1 Uttw Uwhwljut U2 X
Cinpud
Uwutwlhgutph U ;Iu;luhuﬂlhg Uwutwljgh wnwowplus
qpungpud unutrugh puupw ght wnwig UU2-h
i wijuinudp dwubiwlgh
At hwdwp ok
((X)) /
Uttw Uwhwljui U2
1 X 2,810
Qunhwipuidhii 34 :
Quudwl wnwuplw Ehwinhuwind® v, Znubjuh «Oquuwpnly pngunnp»
cpunlph zpuntph wuhwighbphts
Uwutuligh vjuhuitightphl shuduyyuunuujuwing
hudwywwnwujuwing Unhudwywunuwuuwbim pjut
2/z wijuinuip huyintp
huwjntp hudwpnun Wjupugpniypnil
/shudwyuunwunw ik nt
/huduyunuufuwibjne bwpnid foky “X7/
ntypnud k) “X7/ AP 28l
1 | Updphuk Mngnujui UQ X
2 | Ubitw Uwhurlyuh U2 X
Cunpfud
Uwubwljhgutph Uy 1/Iu111uhu111]'1§ Uwubulgh wnwuguplus
qpunkgpué wttgh plunptw ghtt wpwbg UUZ-h
wntnk wirdubnudp dwutiwuygh
L huwdwnp ok
X/
Unpuphuk Monnuyui
5,850
1 U X
2 Uttt Uwhwlyut UQ 7,500
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Qudwt wnwplw E hwinhuwbinud®

Quthwpwdhl 36:

Q. Opntly «Utwubwdbpdu»

21111 mt??;h Zpunph wwhwlghbpht
wuwhuiigkpht
Uuliurgh hudwywnwujuwing shunfwigunnurufuuition Unhudwywinuujuwbn pjui
4 wijutnuip huyunkp hugntp hwdwnnwn tjupugpnypnti
/shudwyuinuupiwbnt
/hudwyuwnuufuwibjng fugpmil ok X7/
nhuypnud oty “X7/ *
1 | Updphuk Mngnuyui UQ X
2 | Utibw Uwhuwlut U2 X
Cinpud
dwutiuljhg
Uwutulhgkpp Uwtrarygh /ptunpius Uuubulgh wmnmguplums
qpunlgpud d ght wnwig UUZ-h
b wijubnudp dwutiwulgh
wknkrp hwdwp ok
((X)) /
Unpupuk Monnujut
2,690
1 U2 X
2 Uttw Uwhwljui U2 3,500
Quhwpwdhu 37:
Qudwl wnwplw E hwinhuwinud® Q. Opniky «1984»
21111 m;ﬂ;l;h o zpuntph wuthwighbphts
wuhuitigitpf
Uuuliurgh hudwywnuujuwiing shunfwgunnurufuurting Unhudwywinuujuubin pjui
4z witnjutmudp huyunkp huguntp hwdwnnn tjupugpnypath
/shwdwyuinuupuwmbbint
/hudwyunuujuwibjng Bugpnud ok “X7/
nhuypnud ok X7/ L 28l
1 | Updhuk Mnpnujui UQ X
2 | Ut Uwhuryut U2 X
Cunpyud
dwutiuljhg
Uwubruljhgutph Umubrarygh /ptnnpud Uwubulgh wnwgupljumd
qpuntgpud ght wnwig UUZ-h
b wijuinudp dwutiuygh
wkntpp hwdwp ok
“X” /
Upuhut Monnuyut
5,390
1 U X
2 Uttw Uwhwlyub U2 6,960
Quthwpwdhti 38 :

Qudwb wnwplu Ehwinhuwtnd®

Mnpht Cwpdw «Unwyninjut dudp 5h wnidp»
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Zpuyk
puifkph Zpwfbph wwhwholkpht
Uwubwlgh wuuhulightiphl shudwuunuuuwing
208 I ——— hudwywnwujuwing hunnk Unhwiwwwunwuumbm pjub
B hwjntp Jntp hudwpnun tjupugpnypnil
/shudwyuunwuiw b nt
/huduyunuuiwtint nbupnud by X/
nhupnud ok X7/ ul L
1 | Ubtiw Unhwljwb U2 X
2 | Updhuk Mopnuywi U2 X
Cunpyud
dwutiu
Uwutwljhgutph Utnufrarygh /ptnp qlilllz? Uwutwljgh wnwowplus
qpuntgpud ght wnwig UUZ-h
ik wijuinudp dwubiwgh
L hwdwnp ol
((X)’ /
1 Uttw Uwhwljju U2 X 4,680
9 Upupuk Monnuyut 6210
U2 '
Quuthwpwdhin 39:
Qudwb wnwpuw £ hwighuwind®  Zhkpdwb ZEuuk «Suwwhwunwith quyp»
Zpuk
puikph zpufbph wwhwhghbpht
Uwutulgh vjuhutbghtphl shudwyyuunuujuwing
202 R hudwywnwujuwing hunnk Unhudwwywunuupuwbim pjut
B hwjpntp Jntp hudwpnun tjupugpnypnil
/shudwyuunwuuw ik nt
/hudwyunuufuwibjne nbugpnud k) “X/
ntuypnud k) “X7/
1 | Updphuk Mngnujui UQ X
2 | Ubitw Uwhurlyuh U2 X
Cinpdud
dmutiu
Uwubuljhgutph Untrarygh /ptinp qlllllllg Uwubulgh wnuguplusd
qpuntgpud ghtt wpwbg UUZ-h
b wijuinudp dwuwygh
wtntpp hwdwp ok
((X)) /
Unpuphuk Monnuyui
3,590
1 U X
2 Uttw Uwhwljut U2 4,680
Qunhwpwdhii 40 :

Qudwt wnwplw E hwinhuwbinud®

Juwhwqu Thipupjut «101 phqubu qununithputip»

2/Z

Uwutulgh
wijutmdp

Zpuntph
wuwhwbgltinha
hudwywwnwujuwing
hujunbp

Zpwytph wwhwbgbbpht
shudwyunuuuwing
hwjntp
/shudwyunuupwithin.

Unhudwywnwujuubm pjui
hwdwnnwn tjupwugpniypnth
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/huduyunuuwibnt
nhupnud ok “X7/

nlypnud ok “X7/

1 | Updhub Mognuyut U2 X
2 | Ubttiw Uwhulyut U2 X
Cunpyud
dwubiuljhg
| | i | Do s
qpmélqu wijuinudp dwutiuygh d
L hwdwp ok
L{X’) /
Upupuk Monnuyut
8,000
1 U X
2 Uttw Uwhwljju U2 11,700

Qudwb wnwpluw £ hwiinhuwinid®

Quhwpwdhu 41:

Upud NMugjuit «3inkuntpinilt Shu»

Zpu]tph zpufbph wwhwhghbpht
Uwutwlgh upubuilightphl shuwdwyuunwujuwng
hudwywnwujuwing Unhudwywinuujuumbm pjui
2/z wijuinp huintip
hwjunkp Johunfuryunn by hwdwnnun tupwugpniypnth
/huduyunuufuwibjne b A £ ok “X7/ k
nhupnud ok “X”/ ARTRtE A2
1 | Updhuk Mnpnujmi U2 X
2 | Ubitw Uwhurlyuh U2 X
Cunpyud
Uwutwlhgutph U 1/Iu111uh11111]1§ Uwubulgh wnuguplusd
qpuntgpud urutrugh puunpw ghtt wpwbg UUZ-h
bk wijuinudp dwuwygh
NHIENE huwdwnp ok
KLX’? /
Upuput Mongnuyut
4,950
1 U X
2 Uttw Uwhwhyub U2 6,440
Qunhwpwdhii 42 :
Qudwl wonwplw Ehwinghuwind® 2. Qnigkpdwt «Znqup»
Zpufiph zpubph wwhwhglbpht
Uwutwlgh vjuhuilightphl shudwuyuunwujuwing
hudwywwnwujuwing Unhudwywnwujuubm pjui
2/Z wijuuniip huyuintp
hujinbtp Jshuntfuyunur ik hwiwnnn tljwpugpnjeni
/huduyunuuwibjnt bwpnid okt “X7/
nhupnud ol X7/ e 28
X

Upthuk Mnynuyui U2
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2 | Ubtw Uwhwljjub U

Cinpud
dwutiuljhg
UmuhmEllghl;ph Utnufrarygh /ptnnpud Uulql;li;mllih lf:lmlil]_%uzl_lﬁmb
e Epul wijuinudp dwutwuygh iy
winkrp hwdwp ok
(‘X)’ /
Upuhuk Mnnnuyut
2,690
1 U X

2 Uttw Uwhwlyub U2 3,510

Quuhwpwdhi 43:
Qudwb wnwplu Ehuwinhuwinud®  dpug Gudplju «Injulp»

Zpuifph zpunjbph wuhwighbphs
Uwutulgh vjuihuilightphl shudwyyuunuujuwing
hudwywnwujuwing Unhudwwywunuupuwbim pjut
2/z wijuinp huguntip
hwjpntp hudwpnun tjupugpnypnil
/shwdwyuinuupuwmbbint
/hudwyunuujuwibjng oo okt “X7/
ntypnud kg “X7/ AP 21
1 | Ubtw Unhuljub U2 X
2 | Undhuk Mnpnuyui U2 X
Cinpdud
dwutiuljhg
I e
QPmélqé}P wijubnudp dwutiwuygh d
L hwdwp ok
((X)) /
1 Uttw Uwhwljui U2 X 1,170
UpuUpuk Monnuyut
2 U9 5,390
Qunhwpuidhn 44:
Qudwb wnwpyu Ehwinhuwtnd® 3. Luyp «Inpjujudwnp»
Zpulph Zpunfbiph wwhwiglbpht
Uwutwlgh vjubhuilightphl shudwuyuunwujuwing
hudwywnwuiwing Unhwdwwwunwuhru b pjub
Z/Z wijuimup huuntip
hwyntp hwdwrnun tjwpugpnypnti
/shudwyunuupwithint
/huduyunuuiwubin ot okt “X7/
nhuwpnud oy “X7/ P 2"
1 | Updhtuk Mnpynuyui UQ X
2 | Ubtw Uwhulyub U2 X
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Cinpud
dwutiuljhg
I
qpmélqu wijubnudp dwuiwuygh d
At hwdwp ok
(‘X)’ /
Upuhuk Mnnnuyut
21

1 U9 X 6,210
2 Uttw Uwhwlyub U2 8,070

Quhwpwdhu 45:
Qudwt wnwplw E hwinhuwbinud®

Y. Uil «Zwdwpunpyubp wdpnne Jjuph hudwp»

. uﬁ{‘i&‘;ﬁm Zpunph wwhwlghbpht
208 Utlllllluhhu;lf[h hudwywnwujuwing zhmdmfmmimhlmm Unhudwywinuujuwbn pjui
i L huyunkp WAL hwdwnnn tjupugpnypoth
/shwdwyuinuupuwmbbint
/huduyunuupwibnt fgpnud ok “X7/
nhuypnud k) “X7/ L 21
1 | Updhuk Mnpynujmi U2 X
2 | Utibw Uwhuwlyut U2 X
Cinpud
dwutiu
Uwutulhgkpp Uwtrarygh /ptunp 1111111112? Uuubulgh wmnmguplus
qpunlgpud ght wnwig UUZ-h
it wirjubnudp dwutiwulgh
L hwdwp ok
uxn /
UpuUpuk Monnuyut
4,4
1 U X ,490
2 Uttw Uwhwljjui U2 5,850
Quhwpwdht 46:
Qudwb wnwplu Ehwtnhuwinud®  Swpdw «N4 jug Yihuh tpp nnt dwhwbwu»
. uf}{‘u‘ftglg;hh 2punfbiph wwhwhghbpht
218 U;llllluhhulllli?fh hudwywnuujuwiing thdmlﬁmmimhlmm Unhudwywinuujuubin pjui
i L huyunkp tnhn hwdwnnn tjupugpnypath
/shudwyunuupwithint
/huduyunuuwibjnt fugpnud gy X7/
nhuypnud oty “X7/ i 28
1 | Updphtuk Mnpnujui UQ X
2 | Ut Uwhurput U2 X
Cuwnpud
Uwubruljhgukph Umubrarygh dmui{lllllllh Uwubuljgh mnuguplus
qpunkgpud d d ght wnwig UUZ-h
b wijuinudp /punpJus
e dwmutiljgh
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huwdwnp ol
({X’) /
] Upuhuk [;glqnu]ulh X 4410
2 Uttw Uwhwlyub U2 7,020
Quuhwpwdhi 47:
Qudwb wnwplu Ehwinhuwinud®  Zpwtn Uwplnujywb «Gphph Qpop»
Zpuk
ulm}?mti) hlg;hh Zpunph wwhwlghbpht
Uniuliutgh hudwywwnwuppwmiing shunfurgunnuufruiliong Unhudwywnwujuimbm pjut
2z wijuimup huguntp
huyunkp Jshuntfuyunur ik hwdwnnwn tjupugpnypnii
/hudwyuwnuufuwibjne 2 b ulm 0 okt X7 L
ntypnud oty “X7/ =P 28l
1 | Updphuk Mngnujmi UQ X
2 | Uttw Uuhwljut U2 X
Cinpud
dmutiu
Uwutwlhgutph Unntrarygh /i 1111111112? Uwutwljgh wnwowplus
qpunlgpud d BRI ght wnwig UUZ-h
kil wirjubnudp dwutwulgh
At hwdwp ok
((X)’ /
] Upuhuk I;ll;qnu]ulh X 4500
2 Uttw Uwhwljjui U2 5,850
Quhwpwdh 48:
Qudwb wnwplu Ehutinhuwinid®  Yniunwy Lp Pnu«Udpnjuubph hnghpuwtinipni»
lj}?u‘f;lah b zpuntph wuhwighbphts
Uwutuligh b 2L shuduyyuunuujuwing
hudwywnuujuwiing Unhudwywinuujuubin pjui
2/2Z wijubmup hupnkp
huyunkp Jshunfunyunur ik hwdwnnn tjupugpnypath
/hudwyunuujuwibyng 2 b ulm 0 okt X7 L
ntuypnud ol “X7/ AP 28l
1 | Updhuk Mnpnujui UQ X
2 | Ubtw Uwhulyut U2 X
Cunpfud
dwutu
Uwutruljhgukph Umubrarygh /pinp 1111111112? Uwubtwlgh wnwowplud
qpuntgpud ght wnwig UUZ-h
b wijuinudp dwubulgh
L huwdwnp ol
(LX” /
] Upuhuk [;lgrlnu]ufu X 3.450
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Qudwt wnwplw E hwinhuwbinud®

Uttw Uwhwlyut U2

4,080

Quhwpwdhu 49:

Uwnhnt “Ynipwp «Glkp unbinstup Uks wpdbuwn»

21111111;11;1;11 zpufbph wwhwhghbpht
wuhwlgtbphl
Uuiuliuljgh hudwywnwujuwing shunfwgunaurufruting Unhudwywinuujuwbn pjui
4z witnjutmudp hujuntk hugntp hwdwnnwn tjupugpnypnii
YRR /shudwyuinwupiwbnt pigradp
/huduyunuuwibnt nugpnid ok “X”/
nhupnud ok X7/ 1 L
1 | Updhub Mognuyut U2 X
2 | Utibw Uwhuwlut U2 X
Cunpyud
dwubiuljhg
Uwutulhgkpp Uwtrarygh /ptunpus Uuubulgh wmnmguplus
qpunlgpud d EHn ght wnwig UUZ-h
wntmk wirjubnudp dwutiwulgh
It hwdwnp ol
“X”/
Unpupuk Monnujut
4,320
1 U2 X
2 Uttw Uwhwljju U2 5,620
Quhwpwdh 50:
Qudwb wnwplu Ehwinhuwtnid®  Qupq twhhq «Unynpnipjut nid»
Z}I:m;lﬁh zpubph wwhwhghbpht
wuhwhgtbkpht
Uuuliurgh hudwywnuujuwiing shunfwgunnurufuurting Unhudwywinuujuubin pjui
44 wijubnulp hwjntp hugnbp hudwpnun Wjupugpniypnil
/shudwyuunwuuw ik nt
/huduyunuupwuibin bpnud ok “X7/
1 | Updhuk Mnpnujui UQ X
2 | Ubitw Uwhurlyuh U2 X
Cuwnpud
Uwutruljhgukph Uuutiuljhg Uwubtwlgh wnwowplud
Uwubwygh /punpyus
qpunkgpué d ghtt wpwbg UUZ-h
s wirdunudp dwutiwuygh
L hwdwp ok
(LX’? /
Upuhuk Monnuyui
5,22
1 U X 0
2 Uttw Uwhwlyut U2 6,790

Qunhwpwdhii 51 :
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Qudwb wnwplyu E huinhuwtnd®

Qnon Unjtu «Bu vhis plg»

Zpuiph zpunjbph wuhwighbphis
Uwutulgh vjuihuiigltphl shudwyyunuujuwing
hudwywunwujuwing Unhudwwywunuwupuwtim pjub
2z wijuimup huguntip
huwjntp hudwpnun tjupugpnypnil
/shudwyuunwuiw ik nt
/hudwyuwnuufuwibjng oo okt “X7/
nhuypnud ok “X7/ AP 2"
1 | Updphuk Mngnuyjui UQ X
2 | Ubibw Uwhuwluh U2 X
Cinpud
dwutiuljhg
UmuhmEllghl;ph Unntrarygh /ptinpdwd Uulqllllt;uﬂlih 111111)1{111%111121_111?16
QP::lelqulm wijuinudp dwubiwlgh g
At hwdwp ok
((X)’ /
Upuhuk Monnuyut
5,220
1 U X
2 Uttw Uwhwljui U2 6,670

Chnplws dwubwlghtt npnokpmt hwdwp  Yhpunjws  swhwlhy  pujupup  ghwhwingws huyn b
twpuwhwoyuyht quthg gqudp quuyhtt wnwewply:

«Qimuutph wuhty 22 optiph 10-pn hnpjush hwiwduyh® wignpsmipjui dudljin E vwhdwigmu unygh

huynupupmpemniip hpuyupuwljgbne opdui hwenpyny opguithg yhtish 5-py opuigniguyhi opp thpunyuy philjusd
dudwiujuhwnyubp:

Unyt hwyinmwpupnipjut hin juydws jpugnighs nkntynipmniuttp uvnwbwnt hwdwp Jupnn tp nhdbg
2N82-22UM2R-22/A-1 swdljugpny ghwhwwninng hwbdbwdnnnyh pupunniqup Enhwp Bunbinujwith:

Zhnwfunu’ 593-483:

Ejkynunpwbwghl thnun' gnumner.asue@mail.ru:

NMuwnyhpunnt’ «wjuunwih yhnwljuit ninbuwghnwljui hwdwjuwpubs TOUTY
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